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Az RMDSZ vezetői több ízben tárgyaltak az elmúlt hetekben Ecaterina Andronescu
oktatásügyi miniszterrel arról, hogy a tárca egészítse ki a magyar tagozat számára elkülönített
beiskolázási keretet. A tárgyalások eredményeként a miniszter hétfőn tájékoztatta 
Markó Béla
szenátort arról, hogy magyar orvosi karra felvételizők számára a korábban megszabott kereten
felül húsz tandíjköteles helyet biztosított a tárca, és ezt írásban közölte a marosvásárhelyi
egyetem vezetőségével.

  

Augusztus elején a Romániai Magyar Orvos- és Gyógyszerészképzésért Egyesület
(RMOGYKE)  fogalmazott meg egy petíciót, amelyben a tandíjköteles
helyeknek a magyarok számára kedvezőtlen elosztását sérelmezte. A petíció szövegét az
egyetem rektorának, az oktatási miniszternek és az RMDSZ elnökének is eljuttatták.

  

Amint a petícióban állt, a korábbi években a tandíjköteles helyeket is paritásos alapon osztották
el a román és a magyar felvételizők között. A magyar tagozat képviselői elfogadták a paritásos
elvet, noha az éveken keresztül a román tagozatnak kedvezett, hiszen a románul felvételizők
alacsonyabb osztályzatokat értek el a felvételi vizsgán. Amikor azonban a magyar felvételizők
jutottak volna be alacsonyabb osztályzatokkal a tandíjköteles helyekre, az egyetem román
vezetői felrúgták a paritásos elvet, és immár a vizsgaeredmények alapján osztották el a
helyeket a román és a magyar tagozat között.

  

A vizsgaeredmények szerinti elosztás azt eredményezte, hogy az orvosi szakon elkülönített
nyolcvan és a fogorvosi szakon elkülönített harminc tandíjköteles helyre a 2012-2013-as
tanévre kizárólag román diákokat vettek fel. A minisztériumi határozat az orvosi szakon
biztosítja a lehetőséget, hogy a nyolcvan román diák mellett húsz magyar diák is tanulhasson
tandíjfizetés ellenében. A 2011-2012-es tanévben az RMDSZ közbenjárására negyven
tandíjköteles magyar hellyel egészítette ki a minisztérium az egyetem beiskolázási keretét.
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